



Brixton 395 (Aquaclean)

CAPRI SOFA



Sofás Relax - Canapés Relax - Recliner Sofas



CAPRI SOFA

El sofá Capri maximiza el confort con un fondo reducido y una sentada extra suave de 42 kg/m³ HR Biogreen. Su respaldo permite apoyar toda la espalda, cervicales y cabeza, y su cabezal regulable en inclinación manual ofrece múltiples posiciones.

El reposapiernas elevado proporciona mayor comodidad.

Disponible en opciones de sofá lineal y sofá chaise longue, con el sillón Capri a juego, creando un conjunto perfecto para cualquier hogar.

Le canapé Capri maximise le confort avec une profondeur réduite et une assise extra-douce de 42 kg/m³ HR Biogreen. Son dossier soutient l'ensemble du dos, de la nuque et de la tête, et sa tête réglable manuellement en inclinaison offre de multiples positions.

Le repose-jambes surélevé apporte plus de confort.

Disponible en versions canapé linéaire et canapé avec chaise longue, avec le fauteuil Capri assorti, créant un ensemble parfait pour tout intérieur.

The Capri sofa maximizes comfort with a reduced depth and extra-soft seating of 42 kg/m³ HR Biogreen foam. Its backrest supports the entire back, cervical area, and head, and its manually adjustable headrest offers multiple positions.

The elevated legrest provides greater comfort.

Available in linear sofa and chaise longue options, with the matching Capri armchair, creating a perfect set for any home.

CAPRI SOFA



Cabezal multi-posición integrado en la estructura.
Têteière multi-position intégrée à la structure.
Integrated multi-position headrest into the structure.



Brixton 395 (Aquaclean)

CAPRI SOFA



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL SPECIFICATIONS

FUNCIONALIDAD Y TECNOLOGÍA

- Sofá Pared Cero (separación 13 cm) o fijo.
- Doble reposapiernas que prolonga el apoyo para una mayor comodidad en las piernas.
- Posición de las piernas sobreelevadas para una mejor ergonomía.
- Cabezal regulable manual.

DETALLES

- Partes desenfundables: almohada de asiento.
- Respaldo desmontable con sistema de montaje rápido.
- Botonera en módulo lateral. Botonera oculta en central.
- Ancho de asiento 70, 80 o 90 cm.
- Cosido reforzado con pestaña.

MATERIALES

- Estructura del sofá en madera de pino y MDF.
- Suspensión de asiento en muelle Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
- Suspensión de respaldo en cincha elástica de 80 mm.
- Espumas y rellenos:
 - Asiento 42 kg/m³ HR-Biogreen.
 - Respaldo 22 kg/m³.
 - Resto 20-30 kg/m³.
- Patas de 12,5 cm.
- Patas metálicas negras, níquel oscuro, cromado o de madera de haya pulimentada.

VERSIONES

- Fijo + cabezal manual.
- Eléctrico + cabezal manual.
- Chaise Longue (cabezal manual).

OPCIONES

- Batería Li-ion con conector de carga en la parte trasera.
- Mando con cable.
- Cubrebrazos.

TIPOS DE PIE

- Patas en madera.
- Patas metálicas.



Patas en madera
Pieds en bois
Wooden legs



Patas metálicas
Pieds métalliques
Metal legs

FONCTIONNALITÉ ET TECHNOLOGIE

- Canapé Près du Mur (séparation 13 cm) ou fixe.
- Double repose-jambes qui améliore le soutien et optimise le confort des jambes.
- Position des jambes surélevées pour une meilleure ergonomie.
- Têteière réglable manuelle.

DÉTAILS

- Parties déhoussables: coussins d'assise.
- Dossier amovible avec système de montage rapide.
- Bouton pour le module latéral. Bouton caché pour le module central.
- Largeur d'assise 70, 80 ou 90 cm.
- Couture par languette renforcée.

MATÉRIAUX

- Structure du canapé en bois de pin et MDF.
- Suspension de siège en ressort Zigzag (nosag) de 4 mm Ø, haute résistance.
- Suspension du dossier en sangle élastique de 80 mm.
- Mousses:
 - Assise à 42 kg/m³ HR-Biogreen.
 - Dossier à 22 kg/m³.
 - Autres à 20-30 kg/m³.
- Pieds de 12,5 cm.
- Pieds en métal noir, nickel foncé, chromé ou en bois de hêtre poli.

VERSIONS

- Fixe + têteière manuelle.
- Électrique + têteière manuelle.
- Chaise Longue (têteière manuelle).

OPTIONS

- Batterie Li-ion avec connecteur de charge sur le dossier.
- Télécommande filaire.
- Couvre-accoudoirs.

TYPES DE PIED

- Pieds en bois.
- Pieds métalliques.

FUNCTIONALITY AND TECHNOLOGY

- Zero Wall (gap 13 cm) or fixed sofa.
- Double legrest that extends the support for greater leg comfort.
- Raised leg position for better ergonomics.
- Manually adjustable headrest.

DETAILS

- Removable covers: seat cushion.
- Removable backrest with quick assembly system.
- Keypad on armrest and Hidden keypad on central seat.
- Seat width 70, 80 or 90 cm.
- Reinforced tabbed seam.

MATERIALS

- Pine wood and MDF structure.
- Seat suspension in 4 mm Ø Zigzag (nosag) spring, highly durable.
- Backrest suspension by high resistant elastic belts, 80mm.
- Foams and fillings:
 - Seat 42 kg/m³ HR-Biogreen.
 - Backrest 22 kg/m³.
 - Others 20-30 kg/m³.
- 12.5 cm legs.
- Black metal legs, dark nickel, chrome, or polished beech wood.

VERSIONS

- Fixed + manual headrest.
- Electric + manual headrest.
- Chaise Lounge (manual headrest).

OPTIONS

- Li-ion battery with charging connector on the back of the sofa.
- Wired handset.
- Arms cover.

LEGS RANGE

- Wooden legs.
- Metal legs.

